

Petiție adresată Înalțului Comisar ONU pentru Drepturile Omului, prin care se solicită oprirea imediată a recoltării forțate a organelor de la practicantii Falun Gong din China.



Petiție

Noi, cei subsemnați, suntem alarmați de dovezile recoltării forțate a organelor de la practicantii Falun Gong aflați în detenție în China. Noi înțelegem că recoltarea forțată a organelor practicantilor Falun Gong aflați în detenție, ca victime principale ale acestei crime împotriva umanității, reprezintă o formă a răului ieșită din comun și fără precedent. Avem speranța că, prin încetarea recoltării forțate a organelor de la practicantii Falun Gong, se va opri, totodată, această procedură lipsită de etică efectuată și asupra altor grupuri minoritare, supuse acestei crime în China: uigurii, tibetanii și creștinii. Prin această petiție, solicităm Înalțului Comisar ONU pentru Drepturile Omului următoarele:

- 1.- Vă rugăm să cereți Chinei să pună capăt imediat recoltării forțate a organelor de la practicantii Falun Gong aflați în detenție în China.
- 2.- Vă rugăm să inițiați investigații suplimentare, care să conducă la urmărirea în justiție a făptașilor implicați în această crimă împotriva umanității.
- 3.- Vă rugăm să solicitați guvernului chinez să oprească imediat persecuția brutală asupra Falun Gong, persecuție care reprezintă cauza fundamentală pentru recoltarea forțată a organelor de la practicantii Falun Gong.

Vă rugăm ca, până la data de 30 noiembrie 2015, să susțineți, prin semnătura dvs., această petiție.

NUME ȘI PRENUME	ADRESĂ, ORAȘ, COD POȘTAL; NR. TELEFON sau E-MAIL	SEMNĂTURĂ

Informațiile dvs. de contact vor fi utilizate exclusiv pentru prezentare în contextul acestei petiții. Informațiile dvs. de contact nu vor fi dezvăluite niciunei terțe părți. Eu, subsemnatul, permit organizației Doctori Împotriva Recoltării Forțate de Organe (www.dafoh.org) să păstreze declarația mea, în original sau copie, și să o transmită Consiliului ONU pentru Drepturile Omului, Organizației Mondiale a Sănătății, Societății de Transplanturi, tuturor guvernelor și parlamentelor, precum și altor organizații de încredere, pentru a ajuta la încetarea atrocităților de recoltare lipsită de etică a organelor umane în China.